

Онлайн-конференция для директоров школ «Образование для будущего»

Уважаемые коллеги!

В рамках Года Германии в России 2020/2021 Гёте-Институт организует онлайн-конференцию [«Образование для будущего: школа»](#) для представителей органов управления образованием, директоров школ и учреждений среднего профессионального образования. 5 декабря с 9:30 до 16:00 участники смогут прослушать доклады известных исследователей и экспертов-практиков из России и Германии в секциях «Развитие школы и компетенции для будущего» и «Цифровое образование: вызовы и цели», а также познакомиться с результатами исследования Гёте-Института – опроса среди директоров российских школ о потребностях в сфере повышения квалификации. На конференции, где Гёте-Институт выступает посредником при передаче зарубежного и, прежде всего, немецкого опыта, участники узнают, какими компетенциями предстоит овладеть директорам школы будущего. Они обсудят вызовы, стоящие перед образовательными организациями в современном обществе, такие как индивидуальные особенности обучающихся, цифровизация, миграция, а также актуальные задачи для школьной администрации.

Под руководством ведущих экспертов директора школ освоят эффективные механизмы управления, рассмотрят проблемы цифровой трансформации школы в эпоху онлайн, разберутся в многообразии IT-платформ и определят критерии их выбора.

С уважением,

Президиум МАУПН